

Программа тура:

День 1. Welcome!

Наше путешествие начинается со встречи в аэропорту Горно-Алтайска. Отсюда на комфортабельном микроавтобусе мы отправляемся в путь по Чуйскому тракту. National Geographic включил эту дорогу в рейтинг 10 самых красивых в мире.

Мы преодолеем Семинский перевал и сделаем остановку на обед в предгорье Чике-Таманского перевала, на берегу горной речки, где среди прочего попробуем блюда алтайской кухни.

Завершающую часть пути мы проедем на подготовленных джипах по бездорожью и ближе к закату окажемся в Mamont Camp, где нас ждет приветственный welcome со специалитетами от бренд-шефа, знакомство с командой и ужин.

Путь с остановками составит около 7 часов.

День 2. Путешествие по горным тропам

Команда в сопровождении гидов отправится в пеший поход в горы по радиальному маршруту. Мы преодолеем несколько перевалов по горным тропам, соединяющим долины.

На маршруте нас ждут уникальные виды на заснеженные вершины алтайских хребтов, альпийские луга, скалистые пики и панорамные виды на всю долину реки Коксы.

На протяжении всего маршрута гиды будут рассказывать об особенностях этих мест, поделятся опытом правильного и безопасного поведения в горах.

На маршруте будет организован обед. Выход займет весь день, мы вернемся в лагерь за несколько часов до ужина.

День 3. В поисках приключений

Освоив тренировочный маршрут, мы отправимся покорять алтайские вершины. Наши профессиональные гиды научат вас правильному восхождению и будут следить за безопасностью, чтобы вы ни о чем не беспокоились.

К обеду мы вернемся в лагерь, а после — отправимся в пеший поход, где наш специалист по экстремальному туризму проведет мастер-класс по выживанию в дикой природе.

Наше маленькое путешествие закончится вечером — по желанию вы можете остаться с инструктором на ночь в лесу, чтобы спать под бескрайним звездным небом Алтая, или вернуться в лагерь.

День 4. Прогулка на водометных катерах

В этот день мы отправимся вверх по горной реке на водометных катерах к местам истока реки Коксы. Здесь берет свое начало левый приток реки Катунь, главной реки Горного Алтая. На берегу в живописном месте будет организована рыбалка. В солнечную погоду мы сможем загорать и купаться, течение реки в этом месте образует тихую заводь. Наш шеф приготовит уникальную уху с полбой — из форели и хариуса — на двух бульонах, а желающие смогут ему ассистировать. Все путешествие займет несколько часов. По желанию мы сможем его продлить.

День 5. Свободный день

Заключительный день, как и любой другой, вы можете провести в лагере — сходить в баню и расслабиться в теплой уличной купели, помедитировать и послушать убаюкивающее течение горной реки, полюбоваться долиной и прогуляться в окрестностях MAMONT CAMP.

Для всех желающих в пятый день приключений мы можем организовать выезд к одной из ключевых достопримечательностей Усть-Коксинского района — Красной горе*. Здесь вы увидите альпийские озера невероятного изумрудного цвета, где круглый год лежит снег. Дорога к ним будет не менее живописной — поднимаясь на высоту Красной горы (2471 метров над уровнем моря), вы сможете увидеть вековые кедры, Серебряный источник и водопад со снежной аркой, что соединяет среднее и верхнее озера. Экспедиция к Красной горе включает подъем на смотровую площадку, привал у родника и обед от шефа.

А если вы все же захотите просто остаться в лагере, для вас всегда доступен бар и специальное меню MAMONT CAMP.

Не входит в стоимость поездки. Оплачивается отдельно.

День 6. Последний день тура

После раннего завтрака мы выезжаем в сторону Горно-Алтайска. Примерно к 16:00 мы окажемся в городе.

Маршрут может меняться в зависимости от погодных условий, с целью обеспечения безопасного прохождения маршрута, по усмотрению организаторов.

В лагере нет покрытия мобильной сети, что позволит вам устроить себе digital-детокс. По предварительному согласованию возможно организовать спутниковый телефон.

Что брать с собой:

- теплая куртка
- комплект теплой одежды (флис)
- непромокаемая верхняя одежда
- термобелье
- предметы личной гигиены
- обувь для горного похода (трекинговые ботинки)
- сланцы
- носки (минимум 2-3 пары)
- футболки (минимум 2-3 шт.)
- фонарик
- защитный крем от загара
- купальный костюм
- шорты
- индивидуальная аптечка, если в этом есть необходимость
- солнцезащитные очки
- шапка (на вечер и плохую погоду) и кепка (для солнечной погоды)
- рюкзак